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Indicateurs de résultats 2023 par formation 
 
 

 
Accompagner la création de tiers-lieux sur son territoire – journée du 4 avril 2023 (6 réponses/6 
présents, soit 100% de réponse) 
Pour 67 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 67 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 67 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Aménager, bâtir et rénover en favorisant la biodiversité - journée du 25 avril 2023 et matinée du 26 
avril 2023 (8 réponses /9 présents, soit 89% de réponse) 
Pour 89 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 78 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 89 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 89 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) était 
bonne ou très bonne. 
Pour 63 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
89 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Mieux aménager les quartiers de gare en articulant urbanisme et mobilité – Journée du 19 
septembre 2023 (7 réponses/7 présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 86 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 100 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
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Adapter son territoire au changement climatique - journée du 21 septembre 2023 (6 réponses/6 
présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 83 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 67 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 83 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) était 
bonne ou très bonne. 
Pour 100 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Le ZAN en Île-de-France : pourquoi et comment ? - journée du 3 octobre 2023 (11 réponses/11 
présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 91 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Région, métropole, intercommunalités, les mutations institutionnelles en Île-de-France - journée du 
10 octobre 2023 (5 réponses/5 présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 100 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Comprendre les fondamentaux de l’urbanisme- journée des 11 & 12 octobre 2023 (8 réponses/8 
présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 86 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
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Comprendre les mutations de l’habitat individuel francilien et les accompagner - journée du 17 
octobre 2023 (8 réponses/8 présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 86 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Sensibiliser aux enjeux de l’hydrogène en Île-de-France - journée du 7 novembre 2023 et matinée du 
8 novembre 2023 (7 réponses/8 présents, soit 88% de réponse) 
Pour 88 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 88 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 75 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 75 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) était 
bonne ou très bonne. 
Pour 88 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
88 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Bâtir l’aménagement circulaire - journée du 14 novembre 2023 et matinée du 15 novembre 2023 (4 
réponses/6 présents, soit 67% de réponse) 
Pour 67 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 67 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 67 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 50 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) était 
bonne ou très bonne. 
Pour 67 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
67 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
 
 
Dynamiques démographiques et immobilières à l’heure du ZAN – journée des 5 & 6 décembre 2023 
(10 réponses/10 présents, soit 100% de réponse) 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 100 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 80 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 40 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 
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La transformation de l’aménagement économique des territoires – 28 mars 2024 après-midi et 
journée du 29 mars 2024 2023 (12 réponses/12 présents, soit 100% de réponse) 
Pour 75 % des stagiaires, le contenu de la session de formation a répondu à leurs attentes. 
Pour 75 % des stagiaires, le contenu technique de la session de formation était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, le dossier documentaire remis le jour de la session était bon ou très bon. 
Pour 100 % des stagiaires, l’organisation matérielle de la formation (accueil, confort de la salle…) 
était bonne ou très bonne. 
Pour 92 % des stagiaires, la session de formation sera utile ou très utile dans l’exercice de leur 
activité professionnelle.  
100 % des stagiaires sont prêts à recommander la session de formation. 


